

帮扶毕节 实现脱贫 恒大2108名铁军决战扶贫“前线”

■ 天府早报记者 郝淑霞

近日,一则恒大集团董事局主席许家印的讲话视频在网上引起社会广泛关注。视频主要内容为许家印于2017年5月14日,在恒大集团帮扶乌蒙山区扶贫干部出征壮行大会上的讲话。



许家印讲扶贫初心

视频中,许家印首度披露了童年的贫寒以及成长的经历,表示1岁3个月的时候,母亲没钱看病去世,自己就成了半个孤儿。从小吃地瓜、地瓜面长大的,穿的、盖的都是补丁摞补丁。小时候还吃过长毛的黑窝头,洗一洗继续吃。后来努力考上了大学,但没有钱读书,也没有钱吃饭,靠国家每个月14元的助学金读完了大学。

1982年大学毕业后,许家印在国企工作了10年。1992年到深圳找工作,在民企打了5年工。趁着改革开放的好机会,1996年成立了恒大,从零开始,从小到大、

从七八个人发展成今天9万员工、总资产135万亿元、年销售规模5000亿元、年税后净利润300亿元-400亿元的世界500强企业。

正是少时的贫寒经历,激发了许家印要感恩国家、社会的决心,积极投身到脱贫攻坚中。“没有国家的恢复高考政策,我还在农村;没有国家的14元的助学金,我也读不完大学;没有国家的改革开放政策,恒大也没有今天。”许家印感慨道,恒大的一切,都是党给的,国家给的,社会给的。讲到自己在乌蒙山区亲眼看到贫困群众的贫苦现状,动情处许家印还数度哽咽。

许家印表扶贫决心

据悉,恒大集团积极响应国家号召,从2015年12月开始结对帮扶贵州省毕节市大方县,三年无偿投入30亿元,通过产业扶贫、搬迁扶贫、教育扶贫、就业扶贫和保障扶贫等一揽子综合措施,确保到2018年底大方县18万贫困人口全部稳定脱贫。

2017年5月,恒大集团再无偿投入80亿元,累计投入110亿元,又进一步承担了毕节市其他6县3区的帮扶工作,到2020年帮扶毕节100多万贫困人口全部稳定脱贫。

面对毕节市艰巨的脱贫攻坚任务,许家印讲话中强调:“5年无偿投入110亿元并不是一件难事,最难的是要派出一支能吃苦、能奉献、能打硬仗、能出思路、能出管理、能出办法、能出技术、能促进当地群众内生动力的一支优秀的扶贫团队,决

战乌蒙山恒大扶贫前线。”

为此,恒大从集团内部选派了321名常驻县乡的扶贫干部、1500名驻村扶贫的队员,与此前常驻大方的287人会师,形成了2108名的扶贫铁军决战乌蒙山区扶贫前线。

讲话最后,许家印对扶贫团队作出高要求,“要在当地各级党委政府的领导下,与当地干部群众并肩作战、精准作战,要大干苦干实干,要深入基层、工作到村、包干到户、责任到人。”

同时,许家印还代表恒大集团对毕节100多万贫困群众作出庄严承诺:“不脱贫,不收兵!”

据悉,本月9日,恒大结对帮扶毕节市精准扶贫、精准脱贫捐赠的第四笔20亿元扶贫资金已到位,已累计捐赠到位60亿元。



(许家印讲话节选)

今天,我们在这里隆重召开“恒大集团帮扶乌蒙山区扶贫干部出征壮行大会”。在座的321名扶贫干部,是我们从集团系统6000多名干部中选拔出来的最优秀的各级领导。再过两个小时,你们将奔赴贵州毕节市恒大乌蒙山区扶贫前线。

2015年12月,我们在相关部门的鼓励支持下,开始结对帮扶毕节市大方县。在产业扶贫方面,我们已经为大方捐建了190多个肉牛养殖基地、20多个蔬菜育苗中心、8300多栋蔬菜大棚、9万多亩蔬菜大田基地、8万多亩中药材及经果林基地。同时,我们为大方引进了43家上下游龙头企业。为大方捐建的50个新农村、11所小学、13所幼儿园、1个奢香古镇,还有完全中学、职业技术学院、慈善医院、敬老院、儿童福利院等103个重点扶贫项目,大部分已竣工交付,到上个月底就全部交付使用了。

现在,除帮扶大方县外,我们又承担了毕节市其他6县3区的帮扶工作,也就是说恒大从现在开始帮扶整个毕节市。毕节市总共有7县3区、1000多万总人口,还有92.47万贫困人口,脱贫攻坚的任务非常繁重。我们要把帮扶毕节100多万贫困人口实现脱贫,作为恒大的历史使命,能让他们早日脱贫过上好日子,这是我们最大的欣慰,也是每一位恒大人一生的光荣,一辈子的荣耀!

出租车网约车行业自律公约发布 严重违规 可能终身禁入

■ 天府早报记者 王亚楠

昨日上午,在“文明出租车、美丽新成都”优秀出租汽车驾驶员评选活动启动仪式上,成都市出租车协会发布了成都首个出租汽车行业自律公约,覆盖巡游车与网约车行业。按照《公约》,协会将建立“黑名单”制度,凡有严重违规行为,被行业管理部门或所属企业查处的驾驶员,在一定期限内或终身被行业禁入。

随着交通出行方式的多元化对出租汽车供需关系的影响,成都市出租汽车行业出现了驾驶员流动性增加,服务质量下滑等问题。2017年12月26日,成都市出租汽车协会召开全体会员大会,审定了《成都市出租汽车行业自律公约》,并组织巡游车企业和网约车企业签订执行。旨在提高全市出租汽车行业自律水平,强化企业管理、提升服务质量,促进行业健康、稳定、有序发展。

“《公约》自1月1日起执行,目前46家巡游出租汽车企业和16家

网约车企业均已签订公约。”成都市出租车协会会长姜晓文介绍,每名驾驶员都有专属档案,凡有严重违规行为,被行业管理部门或所属企业查处的出租汽车驾驶员,其相关信息将被协会分为A、B、C、D四类录入,禁入年限分别为终身、5年、3年、1年,其所属企业也将相应收到“经济处罚”。他表示,《公约》的执行,将对杜绝驾驶员拒载、绕道、计价器作弊、交通违法等严重违法违规行为,保障乘客合法权益,提升行业服务质量和全行业社会形象起到积极作用。

A类不良行为记录 终身禁入

- (一)违反国家法律法规,带头聚集或私自串联闹事,参与影响社会公共秩序、损害社会公众利益和行业稳定等停运事件的;
- (二)在营运中进行违法活动被依法追究刑事责任的;
- (三)营运期间有酒驾、毒驾行为的;
- (四)发生较大以上且负同等以上责任的交通事故的;
- (五)组织外地客运出租汽车或者仿冒客运出租汽车及为仿冒出租汽车行为提供便利的;
- (六)伪造、变造、转借营运证件或者使用他人营运证件的;
- (七)私自篡改车内设施、设备线路安装作弊工具,虚增营运里程和运费的。

禁入年限

A类不良行为
永不录用

B类不良行为
5年内不录用

C类不良行为
3年内不录用

D类不良行为
1年内不录用

到俄罗斯看雪 川航26日开通成都—圣彼得堡航线

早报讯(李庆楠 李拂晓 记者 冷宏伟)冬季游赏冰雪世界,又增添了一个新选择。1月26日,川航将开通成都至圣彼得堡航线,这是继成都至莫斯科后,川航第二条成都直飞俄罗斯航线。

川航成都至圣彼得堡航线每周三、五各一班,采用空客A330机型执飞。圣彼得堡是俄罗斯第二大城市,位于俄罗斯西北部,是

俄罗斯重要的工业中心和交通枢纽,也是一座欧洲风情浓郁的历史文化名城,拥有许多宫殿、剧院和博物馆。旅客来此,可漫步涅瓦大街,观赏断桥奇景,到剧院欣赏芭蕾舞演出,去瓦西里岛古港口观看日出、日落,游览夏宫花园感受皇家园林的风范,参观世界四大博物馆之一的冬宫,欣赏绘画、雕塑、瓷器、古代家具等艺术杰作……

区县新闻

温度社区助残志愿服务 让爱用温度表达

早报讯(记者 赵霞)昨日下午,成都小笼包助残公益服务中心走进了成都市成华区西北路社区,在社区活动室开展了名为“温度社区助残志愿服务”的项目总结会。总结了一年来的老助残方面的工作,对于一年来做出了突出贡献的居民志愿者予以了表彰。

据解到,小笼包助残公益服

务中心在西北路社区2017年至2018年的温度社区助残志愿服务项目开展过程中,共完成残疾人上门慰问服务17户,有效带动社区居民参与志愿服务活动,完成志愿者培训1场、志愿者中秋活动1场、志愿者能力郊游与扩张1场,共计参与人数100余人次,发展志愿者30余名,培养骨干志愿者10名。

温江区查处多个假冒名酒窝点

早报讯(记者 李正勇)昨日,成都市温江区市场和监督管理局综合执法大队执法人员经过事先踩点摸底,会同公安人员兵分多路前往涉嫌销售假冒侵权名酒场所突击检查。本次行动共计出动执法人员105人

次,出动执法车辆3辆,检查经营户35户,发现4户涉嫌销售假冒商标的白酒,现场查扣假冒“茅台”、“五粮液”、“国窖1573”等注册商标专用权白酒共计93瓶,案值5万余元,目前案件正在进一步调查中。